
 

Notulen MR  

Onze Bouwsteen  

Datum: 12 januari 2026 

Tijd: 19:30 

Locatie: teamkamer Onze Bouwsteen   

    
Notulist: Stella Hoeboer 
 

1. Opening 
De eerstvolgende vergadering vindt niet meer plaats op 24 februari, 
maar op 3 maart. 

- Vaststellen agenda 
- Notulen vorige vergadering 

Zijn goedgekeurd, mogen geplaatst worden op de website. 
 

2. Mededelingen/ punten door directie 
- Evalueren communicatie studiedag 

De terugkoppeling aan de ouders over de studiedag is deze keer via 
Parro gestuurd. Nienke heeft 6 likes en 1 positieve reactie op haar 
bericht ontvangen. We kunnen niet zeggen of de berichtgeving nu meer 
is gelezen, omdat dit niet kan worden gemeten. 
Na de volgende studiedag wordt er weer een korte terugkoppeling in 
een apart bericht in Parro gestuurd.  
 

- Opmerking ouders MR t.a.v. het bericht over het aanmelden van nieuwe 
kinderen. Het is wellicht te laat als er wordt geschreven: ‘Wordt uw kind 
in 2026 4 jaar?’ Nienke neemt deze opmerking mee. 

- Update groei, extra groep en formatie 
We groeien en krijgen er daardoor een hele formatieplek bij. 
Er zijn 2 opties t.a.v. de verdeling van de groepen. De 2 opties zijn 2x een 
groep 1-2, een groep 3, een groep 4, een groep 5, een groep 6-7 en 7-8 
of 2x groep 1-2, groep 3, groep 4, groep 5, groep 6 en een groep 7-8. 
Bij het bespreken van de formatie hebben we uitgebreid beide opties 
besproken (6 en 7-8 of 6-7 en 7-8). 

 



 

 
 
 
 
 
 
Na overleg komen we tot de conclusie dat we moeten gaan voor het 

formeren van een groep 6-7 en 7-8 met als uitgangspunt een verdeling van 
de leerlingen van groep 7. Hiermee is het aantal leerlingen in beide groepen 
evenredig verdeeld en hebben we toch de mogelijkheid om als gehele groep 
7 (aansluitend bij groep 8 óf aansluitend bij groep 6) activiteiten aan te 
bieden. 
Dat is goed te onderbouwen, in tegenstelling tot het formeren van een 
enkele groep 6 met 16 leerlingen en een combigroep 7-8 met 27 leerlingen. 
 
We zijn als team nu aan het kijken welke leerkrachten waar zouden 
kunnen komen. Er wordt op gelet of leerlingen niet voor de derde keer 
dezelfde leerkracht krijgen. 
T.a.v. de formatieruimte willen we graag ervoor zorgen dat we genoeg 
leerkrachten hebben die bevoegd zijn om gym te geven. 
Er wordt door de MR-leden aangegeven dat het belangrijk is dat 
wanneer de groepen in een 6-7- en een 7-8 geformeerd worden, er gelet 
moet worden op het sociale aspect. (Met name hoe de kinderen daar 
zelf tegen aan kijken t.a.v. in welke groep ze zitten.) 
 
De begroting voor de verbouwing is inmiddels goedgekeurd, de zevende 
groep komt in de teamkamer. 
Nienke heeft het voornemen om de informatie die ze kan delen vlot en 
duidelijk naar ouders toe te communiceren. 

 
3. Punten voor directie 
- Sponsor actie kerst 

De actie is goed verlopen. Nienke heeft contact gehad met de 
Cliniclowns. Ze sturen graag een vrijwilliger voor de overhandiging van 
de cheque. Zij willen per klas een korte gastles verzorgen, om ons te 
laten weten waar het geld precies heen gaat. 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
In de brief van de sponsorloop staat dat het geld toekomt aan het 
onderhoud van het groene schoolplein. Dit klopt niet, het gaat om 
aankleding. Dit wordt recht gezet in de komende nieuwsbrief. 

- Tussenevaluatie planning speerpunten jaarplan 
Nienke deelt de sub-doelen op papier met ons. Niet alle subdoelen zijn al 
behaald, aangezien er doelen voor de tweede helft van het schooljaar 
gepland staan. Dit punt komt op de volgende vergadering weer terug op 
de agenda. 
T.a.v. van de subdoelen van cultuur zullen er aanpassingen gedaan 
moeten worden. Er wordt nl. een nieuwe taal- en zaakvakkenmethode 
gekozen, aangezien de bestaande methodes zijn verlopen. Deze 
methodes zullen in schooljaar 26-27 geïmplementeerd worden. 
Aansluitend hierop wordt er door een van de ouders van de MR 
aangegeven dat er de volgende bijeenkomst een vraag zal komen over 
schermtijd. Hoeveel schermtijd krijgen kinderen? Wordt er op school 
gekeken naar de hoeveelheid schermtijd? Wordt er op zithouding en 
schermkwaliteit gelet? Nienke geeft aan zoals we nu lesgeven de 
kinderen niet lange tijd achter een eigen scherm zitten. 
Bij het kiezen van een nieuwe methode, moet er ook gekeken worden 
naar de duur van de schermtijd die de methode van de kinderen vraagt. 
Zeker in deze tijd, nu er in de toekomst een opdracht voor het onderwijs 
ligt t.a.v. het digitaal geletterd maken van kinderen.  
 

4. Punten activiteitenplan 
- Mobiliteitsbeleid 

We zien niet staan op welk moment het mobiliteitsbeleid (invullen van 
de namen) moet zijn vastgesteld. Mobiliteit vaststellen is in februari, de 
formatie gesprekken zijn in december-januari. 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
Moet je het mobiliteitsbeleid niet voorafgaand aan het 
begrotingsgesprek invullen? Het moet aan de voorkant duidelijk zijn, 
zodat er later geen scheve gezichten zullen zijn.  
Wat als de expertisevraag veranderd? Wordt er dan ook gekeken naar 
verplichte mobiliteit? Dit punt verschuiven we door naar de volgende 
vergadering, wordt directiepunt. 

- Ontruimingsplan, Deze is vernieuwd en is goedgekeurd door de BHV-
groep. Gunther en Stella zitten in deze groep en hebben 
instemmingsrecht t.a.v. het ontruimingsplan en de Arbo/Rie voor het 
personeel. Gunther en Stella kijken er expliciet naar en geven een 
terugkoppeling aan de ouders van de MR. 

- Nienke checkt of de ARBO/Rie gepland staat. 
 

5. Wat verder ter tafel komt 
- GMR notulen 

 
6. Rondvraag 
- Geen vragen. 


